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I. RAPPELS : MOUVEMENT DE TRANSLATION D'UN SOLIDE:
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La figure 1 ci-dessus représente un Skip de malaxeur a béton
Le skip 1 est guidé par deux fers en U repérés 2, il est tracté par un treuil a axe vertical repére 3 par
l'intermédiaire du cable 4.
Le chargement se fait en 2 temps :
1 - montée du skip depuis la position initiale (Si) jusqu'a la position d'attente
2 - déversement de la charge par basculement du skip jusqu'a la position finale (Sf), au cours de
cette phase, les deux galets avant du skip sont guidés par les deux fers en U qui sont cintrés de B
acC.
Colorier le skip dans les 2 positions (Si) et (Sa)

Rejoindre par un trait le CDG a l'axe des galets dans les deux positions (Si) et (Sa)
Entre ces deux positions, le mouvement du skip 1 par rapport au Malaxeur est

un mouvement de translation
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Un solide (S) est animé d'un mouvement de TRANSLATION Jorsque deux vecteurs
distincts du solide 1, conservent des directions paralléles a deux vecteurs distincts de O
?! au cours du mouvement de 1/0,
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Liaison glissiére
I . CARACTERI STI QUES DU MOUVEMENT .

Tout point appartenant a (S) a pour TRAJECTOIRE
-

i! ............................................. une droite.........ocoveiiiiiiiinnnen, dans le repere Ro.

25 Tracer sur la figure 1 la trajectoire du centre de gravité G1 du Skip entre les positions (Si) et
(Sa)

&< Noter cette trajectoire T(Gl 0S1/Ro)

L1l VI TESSE DE TRANSLATI ON:

La VITESSE MOYENNE DE TRANSLATION du solide (S) dans le repere Ro correspond

au rapport entre la distance parcourue et le temps mis pour parcourir cette distance
g Elle est notée . Vmoy = distance parcourue / temps mis pour parcourir cette distance

et est exprimeée en Metre Par SECONUE M/S. ... it et e ae e

Application : Calcul de la vitesse du Skip 1
Mesurer sur la figure 1 la distance parcourue par le centre de gravité G1 du skip entre les

positions (Si) et (Sa) : G:G'1= 60 mm soit a I'échelle 1 . 60 x 40 = 2400 m soit 2,4 m
Sachant que le skip met 5s pour parcourir G:G, calculer la vitesse moyenne du skip entre

les positions (Si) et (Sa)

Vmoy = 2—é4 =0,48 Vmoy =0,48 m/s




